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Posuzovaná bakalářská práce je v současné odborné literatuře průkopnická. Tématem práce je 
analýza pojmu „NGOismus“, jeho východisek a širších politickou-ekonomických souvislostí, a to 
v kontextu aktuální diskuse možných problémů, jež s sebou může přinášet propojení státní správy 
a neziskového sektoru. Jedná se tedy o problematikou zatím jen velmi málo zpracovanou. 

Zřejmě největším úskalím, s nímž se musela práce vyrovnat, bylo odhlížení od vzrušené 
diskuse, jež se k danému problému objevila v médiích, a vyhledání relevantních a zároveň 
solidních pramenů. Zpracování tématu tak vyžadovalo hlubší vhled do problematiky i širší rozhled 
než nabízí studium oboru SCHP, jež autorka touto prací uzavírá. 

 
Na práci kladně hodnotím zejména její: 

- původnost, snahu o vlastní uchopení tématu; 
- utříděnost a logickou návaznost prezentovaných informací; 
- pečlivost a úsilí pracovat s nejaktuálnějšími dostupnými daty; 
- úsilí vyhnout se výhradně kompilačnímu pojetí práce, snahu vnést do problematiky vlastní 

perspektivu, nesklouznout k pasivnímu přejímání názorů prezentovaných v použité literatuře. 
 

Jako vedoucí práce velmi oceňuji samostatnost diplomandky při vyhledávání potřebných zdrojů 
informací a důkladnost, s jakou přistoupila ke zmapování tématu před vlastním zpracováním práce. 
Oceňuji zejména, že pokud se řídila mými pokyny, vždy tak činila nikoli ve „slepé poslušnosti“, ale 
po věcné diskusi podložené studiem literatury. O to více mne jako vedoucího práce mrzí, že 
autorka mírně podcenila načasování zpracování práce, což jí v důsledku znemožnilo dotáhnout do 
hlubších konsekvencí některé její pasáže. Ačkoli se domnívám, že (byl-li by k tomu dostatek času) 
bylo v silách autorky, aby kvalitu práce ještě prohloubila, mám za to, že i tak předkládaná 
bakalářská práce svým zpracováním patří mezi práce nadprůměrné. 

 
 

Domnívám se, že jak po stránce formální, tak po stránce obsahové předkládaná práce splňuje 
požadavky kladené na bakalářskou práci a doporu čuji ji k obhajobě. 

 

V Českých Budějovicích, 24. ledna 2008. 

 

 

PaedDr. Petr Bauman 
vedoucí diplomové práce 
katedra pedagogiky, TF JČU 


